
 
COMUNICATO UFFICIALE N.20 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B MASCHILE DEL 16/17-3-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
FAGIANI SAVERIO (VOLLEY ANGUILLARA RM) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI  
NEGRO EMANUELE (MERCATO’ALBA CN) ANNULLATA sospensione da ogni attività 
federale per gg.7, fino tutto il 21/3/2019, per aver rivolto una frase irriguardosa all’indirizzo 
di un giocatore della squadra avversaria al termine dell’incontro (gara del 9/3). 
ADRIANO ROBERTO (MERCATO’ALBA CN) sospensione da ogni attività federale per 
gg.7, fino tutto il 21/3/2019, per aver rivolto una frase irriguardosa all’indirizzo di un giocatore 
della squadra avversaria al termine dell’incontro (gara del 9/3). 
 
DIFFIDATI 
BERNARDI GIUSEPPE (FLORIGEL ANDRIA BA) 
 
AMMONITI 
BANI NICOLA (PEIMAR VBC CALCI PI) 
ASTA ANDREA (AMA SAN MARTINO RE) 
GRANARA FRANCESCO (VBA OLIMPIA S.ANTIOCO CA) 
DI FRANCO MASSIMILIANO (VBA OLIMPIA S.ANTIOCO CA) 
IACCARINO GIANLUCA (EFFICIENZA ENERGIA LE) 
FERRARA DONATO (BAVA RIONETERRA POZZ.NA) 
ANTONETTI FEDERICO (DIESSE GROUP LUCERA FG) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
MGR GRASSOBBIO BG – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
SOL LUCERNARI MONTEC.VI – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
VBA OLIMPIA S.ANTIOCO CA – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
RACO UNIV.TREMESTIERI CT - Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ATRIA VOLLEY PARTANNA TP – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in 
panchina, plurirecidiva. 
NORMANNA AVERSA ACAD.CE – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in 
panchina, plurirecidiva. 
VBA OLIMPIA S.ANTIOCO CA – Multa di € 70,00 per aver i propri sostenitori al seguito 
ripetutamente offeso la coppia arbitrale durante la gara. 
GIOCOLERIA VIRTUS PZ – Multa di € 50,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 

®



 
 
 
 
 
RACO UNIV.TREMESTIERI CT – Multa di € 40,00 per inadeguatezza del seggiolone 
arbitrale non regolabile in altezza. 
PALLAVOLO OLBIA SS – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale non 
accessibili in quanto privi di igiene. 
LA NEF OSIMO AN – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
RES PRO PATRIA BUSTO VA – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale non 
regolabile in altezza. 
EURO HOTEL RES.MILANO – Multa di € 50,00 per insufficiente servizio asciugatura, 
recidiva. 
FLORIGEL ANDRIA BA – Multa di € 200,00 per aver i propri sostenitori rivolto alla coppia 
arbitrale ripetute frasi offensive e minacciose durante la gara reiterando le minacce anche 
al termine della stessa. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 21 Marzo 2019 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


